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ที่ ศธ 6593(14)/                                   
คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
239 ถนนห้วยแก้ว ตำบลสุเทพ

อำเภอเมือง จังหวัดเชียงใหม่ 50200
      

พฤษภาคม  2561
เรื่อง   ขอความอนุเคราะห์ในการศึกษาและใช้เครื่อง FTIR-Spectrometer  เพื่อการทำวิทยานิพนธ์
เรียน   คณบดีคณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้
ด้วย  นายศิวศิษฏ์ ปิจมิตร รหัสประจำตัว ๕๙๐๖๕๑๐๓๒ นักศึกษาปริญญาเอก สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ได้ลงทะเบียนเรียนกระบวนวิชา ๒๕๕8๙๙   วิทยานิพนธ์   โดยทำการศึกษาเรื่อง “การพัฒนาตะปูยึดตรึงกระดูกสำหรับสัตว์เล็กจากวัสดุคอมโพสิตชีวภาพด้วยเทคโนโลยีการพิมพ์สามมิติ” โดยมี ผู้ช่วยศาสตราจารย์       ดร.วสวัชร นาคเขียว เป็นประธานคณะกรรมการที่ปรึกษางานวิจัย ขณะนี้อยู่ในขั้นตอนการเก็บข้อมูลเพื่อทำการวิจัย ซึ่งหน่วยงานของท่านมีเครื่องมือที่ใช้ในการวิเคราะห์ของงานวิจัยในหัวข้อดังกล่าว โดยนักศึกษามีความประสงค์ขอความอนุเคราะห์ขอใช้เครื่อง Fourier Transform Infrared Spectrometer รุ่น PerkinElmer model Spectrum RX I, PerkinElmer, England ของสาขาวิชาเคมี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้         ในระหว่างวันที่ ๒๑ - ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๑ เพื่อวิเคราะห์ ตรวจสอบโครงสร้างของโครงเลี้ยงเซลล์จาก                     รังไหม จำนวน ๔ ตัวอย่าง


คณะวิศวกรรมศาสตร์ โดยภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ  ใคร่ขอความอนุเคราะห์จากท่านพิจารณาอนุญาตให้นักศึกษาดังกล่าวเข้าไปศึกษาและใช้เครื่อง Fourier Transform Infrared Spectrometer รุ่น PerkinElmer model Spectrum RX I, PerkinElmer, England ของสาขาวิชาเคมี คณะวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้เพื่อการทำวิทยานิพนธ์  ทั้งนี้หากประสงค์ข้อมูลเพิ่มเติม   สามารถประสานงานได้ที่นายศิวศิษฏ์                    ปิจมิตร หมายเลขโทรศัพท์ ๐๙๑-๐๗๘๕๙๓๘
จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ดังกล่าวด้วย จักเป็นพระคุณยิ่ง





                ขอแสดงความนับถือ
                                                         (รองศาสตราจารย์ ดร.พฤทธ์  สกุลช่างสัจจะทัย)



                     รองคณบดีฝ่ายวิจัย บริการวิชาการและบัณฑิตศึกษา  
                                                          ปฎิบัติการแทน  คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์
ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ 
คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
โทรศัพท์ ๐๕๓-๙๔๔๑๘๓, ๐๕๓-๙๔๔๑๒๖ ต่อ ๐

โทรสาร ๐๕๓-๙๔๔๑๘๕
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