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บันทึกข้อความ
ส่วนงาน     คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่  (ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ)  โทร. ๔๑๒๖
ที่   ศธ ๖๕๙๓ (๑๔)/
วันที่           มีนาคม 2562       

เรื่อง   ขอความอนุเคราะห์ใช้เครื่อง Gas Chromatography 2010-FPD (Shimadza) 
เรียน     คณบดีคณะเกษตรศาสตร์


ด้วย นายภานุเดช  สายนาค รหัสประจำตัว 610631122  นักศึกษาปริญญาโท  สาขาวิชาวิศวกรรมอุตสาหการ  ภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ คณะวิศวกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ 
โดยกำลังดำเนินการศึกษาเพื่อทำปริญญานิพนธ์ เรื่อง “นวัตกรรมพลาสมาสำหรับสลายสารเคมีในระดับอุตสาหกรรม” โดยมี  รองศาสตราจารย์   ดร.คมกฤต    เล็กสกุล    เป็นอาจารย์ที่ปรึกษาปริญญานิพนธ์ 
ซึ่งนักศึกษาดังกล่าวมีความประสงค์ขอใช้เครื่อง Gas Chromatography 2010-FPD (Shimadza) ของคณะเกษตรศาสตร์  มหาวิทยาลัยเชียงใหม่  
คณะวิศวกรรมศาสตร์ โดยภาควิชาวิศวกรรมอุตสาหการ จึงใคร่ขอความอนุคราะห์จากท่านในการอนุญาตให้นายภานนุเดช  สายนาค รหัสประจำตัว 610631122  เข้าไปศึกษาและใช้เครื่อง Gas Chromatography 2010-FPD (Shimadza) ในหน่วยงานของท่าน   ในระหว่างวันที่ 4-6 มีนาคม 2562 เวลา 8.00-16.00 น. โดยนักศึกษาทราบระเบียบการขอใช้บริการเครื่องมือ และ/หรือ สถานที่ห้องปฎิบัติการและยินดีชำระค่าบริการแก่ห้องปฎิบัติการกลาง ตามที่ได้กำหนดไว้ทุกประการ
ทั้งนี้หากประสงค์ข้อมูลเพิ่มเติม   สามารถประสานงานได้นายภานนุเดช  สายนาค                    เบอร์โทรศัพท์ติดต่อ 082 496 6037
                    จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาให้ความอนุเคราะห์   และขอขอบพระคุณเป็นอย่างสูงมา ณ โอกาสนี้
   (รองศาสตราจารย์ ดร.พฤทธ์  สกุลช่างสัจจะทัย)


    



              รองคณบดี    ปฏิบัติการแทน  
                                                                             คณบดีคณะวิศวกรรมศาสตร์
ตัวหน้า ขนาด 20 พอยท์








